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JEGYZŐKÖNYV

Készült: Biatorbágy  Város  Képviselő-testülete  2010.  november  4-én  megtartott  zárt 
üléséről.

Jelen vannak:
Tarjáni István polgármester
Makranczi László jegyző
Barabás József képviselő
Fekete Péter képviselő
Kecskés László képviselő
Dr. Kelemen Gáspár képviselő
Koleszár Kázmér képviselő
Dr. Lehel István képviselő
Nagy Tibor képviselő
Dr. Palovics Lajos képviselő
Sólyomvári Béla képviselő
Szakadáti László képviselő
Varga László képviselő

Benedek Marianne Adóügyi Osztályvezető
Berényi Ildikó Építéshatóság Osztályvezető
Guttmann Szilvia Városüzemeltetési és Beruházási Osztályvezető
Dr. Kovács András Igazgatási Osztályvezető
Körmendi Judit Főépítész
Pusztaszeri Zsolt           Pénzügyi Osztályvezető

Napirend

1.  „Funkcióbővítő rehabilitáció” KMOP-2009-5.2.2/B kódszámú Pest megyei 
településközpontok fejlesztése – integrált településfejlesztés Pest Megyében című 
pályázattal összefüggő kérdésekről
c.) A Biatorbágyi Városfejlesztő Kft. alapító okiratának módosításáról 
Előadó: Polgármester

2. Javaslatok Pest Megye Önkormányzat által alapított díjakra, kitüntetésekre
Előadó: Polgármester

3. Összeférhetetlenségi kérdésekről 
Előadó: Polgármester

4. Lakásfenntartási támogatási ügyben érkezett fellebbezés elbírálása 
Előadó: Polgármester
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1. „Funkcióbővítő rehabilitáció” KMOP-2009-5.2.2/B kódszámú Pest megyei   
településközpontok fejlesztése – integrált településfejlesztés Pest Megyében című 
pályázattal összefüggő kérdésekről
c.) A Biatorbágyi Városfejlesztő Kft. alapító okiratának módosításáról 
Előadó: Polgármester

(Az írásos előterjesztést a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.)

Tarjáni  István:  Javasolja  Balázs  Hegedüs  Zoltánt  a  Biatorbágyi  Városfejlesztő  Kft. 
Felügyelő Bizottság tagjának. 

Dr. Palovics Lajos: A javasolt személy nem szerepel a kiküldött anyagok között és semmit 
nem tudnak róla. 

Válasz
Tarjáni István: A Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottság egyszerűsített jegyzőkönyve 
tartalmazza a személyi javaslatot.

Koleszár Kázmér: Balázs- Hegedüs Zoltán informatikai vállalkozó. Képzettségét illetően 
a Közgazdasági Egyetemen vezetékszervezői szakon végzett. Mindenképpen képes egy ilyen 
munka ellátására. Nagyon régóta ismeri, megbízható ember.

Biatorbágy  Város  Képviselő-testülete  –  9  igen,  1  ellenszavazat,  2  tartózkodás  (12  fő 
képviselő volt jelen a szavazáskor) mellett – a következő határozatot hozta:

Biatorbágy Város Képviselő-testülete
164/2010.(11. 04.) Öh. sz.

határozata 

A Biatorbágyi Városfejlesztő Kft. Alapító Okiratának módosításáról

Biatorbágy Város Képviselő-testülete 2010. szeptember 2-án a Biatorbágyi Városfejlesztő 
Kft. Felügyelő Bizottság tagjává Tarjáni István polgármestert megválasztotta.

Tarjáni István polgármester 2010. október 22-én felügyelő bizottsági tagságáról lemondott.

Biatorbágy  Város  Képviselő-testülete  a  megüresedett  felügyelő  bizottsági  helyre  Balázs-
Hegedüs  Zoltánt  (2051  Biatorbágy,  Damjanich  u.  7.,  szül:  Balánbányán,  1970.08.31.) 
megválasztja.

2. Javaslatok Pest Megye Önkormányzat által alapított díjakra, kitüntetésekre   
Előadó: Polgármester

(Az írásos előterjesztést a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.)

Hozzászólások
Varga László: A Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság ülésén vetődött fel Vaskó 
Luca neve, aki hosszú idő óta kimagasló eredményeket ér el kerékpár sportágban. 
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Szakadáti  László: Olyan  eredményeket  (országos)  lehetett  megjelölni  a  díjazottak 
körében,  amelyekkel nem rendelkeznek bőségesen.  Így Vaskó Lucát az országos kerékpár 
versenyen elért eredménye alapján jelölte a bizottság.

Biatorbágy  Város  Képviselő-testülete  –  egyhangú  szavazás  (12  fő  képviselő  volt  jelen  a 
szavazáskor) mellett – a következő határozatot hozta:

Biatorbágy Város Képviselő-testülete
165/2010.(11. 04.) Öh. sz.

határozata

Javaslat Pest Megye Önkormányzata által alapított díjra, kitüntetésre 

Biatorbágy  Város  Képviselő-testülete  Vaskó  Lucát  javasolja  a  „Pest  megye  legjobb 
utánpótláskorú leánysportolói” címre.

3. Összeférhetetlenségi kérdésekről   
Előadó: Polgármester
(Az írásos  előterjesztést a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.)

Hozzászólások
Szakadáti László: A törvény szerint  az alpolgármesteri munkaviszonyának megteremtése 
összeférhetetlen  azzal  az  ügyvezetői   tisztséggel,  amelyet  a  cégében betölt  és  csak akkor 
tarthatja meg az ügyvezetői tisztséget, ha a képviselő-testület erre felmentést ad. Erre azért 
van szükség, mert egy 25 éve működő céget nem lehet egyik napról a másikra megszüntetni. 
A  cég  működése  minimálisra  csökken,  de  sok  bizonylatolás,  adótartózás  a  jövő  évre 
áthúzódik, amelyeket kezelni kell,  ezért kéri a képviselő-testület támogatását, hogy ezt az 
összeférhetetlenséget feloldják. 

Dr. Kelemen Gáspár: Amikor csak a céget vezette, akkor sem tudta megfelelően kezelni, 
különböző  problémák  (adótartozás  stb.)  adódtak.   Ha  tisztességesen  akarja  ellátni  az 
alpolgármesteri feladatokat, akkor ne vállaljon fel egy cég vezetését.

Válasz
Szakadáti  László:  Azért  kéri  a  hozzájárulást,  hogy  erkölcsös  és  jogszerű  legyen.   Dr. 
Kelemen  Gáspár  megjegyzését  a  cégével  kapcsolatban,  visszautasítja,  mert  akinek 
Magyarországon  25  éve  vállalkozása  van,  az  tudja,  hogy  milyen  erőhatások 
eredményeképpen alakulhat ki, hogy valaki időszakosan vagy átmenetileg tartozik.

Biatorbágy  Város  Képviselő-testülete  –  8  igen,  2  ellenszavazat,  2  tartózkodás  (12  fő 
képviselő volt jelen a szavazáskor) mellett – a következő határozatot hozta:

Biatorbágy Város Képviselő-testülete
166/2010.(11. 04.) Öh. sz.

határozata 
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Hozzájárulás az alpolgármester gazdasági társaságban betöltött vezetői tisztségéhez

Biatorbágy Város Képviselő-testülete  hozzájárul  Szakadáti László alpolgármester Exoterm 
Kkt gazdasági társaságnál vezetői állása betöltéséhez.

4. Lakásfenntartási támogatási ügyben érkezett fellebbezés elbírálása   
Előadó: Polgármester

(Az írásos  előterjesztést a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.)

Biatorbágy Város  Képviselő-testület  tagjainak a napirendi  ponttal  kapcsolatban kérdése, 
hozzászólása, javaslata nem volt.

Biatorbágy Város Képviselő-testülete – 11 igen, 1 tartózkodás (12 fő képviselő volt jelen a 
szavazáskor) mellett – a következő határozatot hozta:

Biatorbágy Város Képviselő-testülete
167/2010.(11. 04.)Ör. sz.

határozata

Zétényi János (2051 Biatorbágy, Forrás u. 3463 hrsz. alatti lakos fellebbezéséről

Biatorbágy Város  Képviselő-testülete  Zétényi  János 2051 Biatorbágy,  Forrás  u.  3463 hrsz.  alatti 
lakos  fellebbezését  elutasítja,  egyben  a  Polgármester  –mint  I  fokon  eljáró  hatóságnak- 
lakásfenntartási támogatás kérelmet elutasító I-0-1099/2/2010. számú határozatát helyben hagyja.

A  képviselő-testület  felhatalmazza  a  polgármestert  a  fellebbezés  elutasítására  vonatkozó  alábbi 
határozat aláírására.

„HATÁROZAT

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete Polgármestere –mint első fokon eljáró 
hatóság-  a  lakásfenntartási  támogatás  kérelmet  elutasító  I-0-1099/2/2010.  számú 
határozatára  Zétényi  János  2051  Biatorbágy,  Forrás  u.  3463  hrsz.  alatti  lakos  által 
benyújtott fellebbezését elutasítja és a megtámadott határozatot helyben hagyja.

A képviselő-testület határozata ellen közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs.

A határozat felülvizsgálata érdekében – jogszabálysértésre hivatkozással - a közléstől számított 30 
napon  belül  keresettel  lehet  élni  a  Pest  Megyei  Bírósághoz.  A  pert  az  önkormányzat  ellen  kell 
indítani.

I n d o k o l á s

Zétényi János lakásfenntartási támogatásra benyújtott kérelmet a 2051 Biatorbágy, Forrás 
u. 3463 hrsz. alatti ház egyedül élő tulajdonosaként terjesztette elő.
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A  Polgármester  a  benyújtott  kérelmet  megvizsgálta  és  a  benyújtott  iratok  alapján  I-0-
1099/2/2010. számú határozatával azt elutasította. A polgármester hivatkozással az egyes 
pénzbeli  és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 7/2009.(10.30.)  Ör. számú 
rendelet  (továbbiakban:  R.)  7.  §  (5)  bekezdésében  foglaltakra  megállapította,  hogy 
kérelmező által egyedül lakott lakás nagysága 200 m² (3 szoba), amely nagyobb az R. 7. § 
(5)  bekezdésben  foglalt  helyben  elismerhető  lakásnagysága  szerinti  megengedhető  3 
személyig 2 lakószobás, illetve 1+2 félszobás 65 m² alapterületű lakásnagyságnál. Továbbá 
megállapította,  hogy a szociális  igazgatásról  és  szociális  ellátásokról  szóló többszörösen 
módosított  1993.  évi  III.  tv.  (továbbiakban:  Szt.)  38.  § (2) bekezdése alapján normatív 
lakásfenntartási támogatásra az a személy jogosult, akinek háztartásában az egy főre jutó 
havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 150 
%-át, ami jelenleg 42.750 Ft. Azonban kérelmező havi 71.410 Ft. rendszeres nyugellátással 
rendelkezik, így normatív lakásfenntartási támogatásra nem jogosult, ezért a fenti indokokra 
tekintettel a kérelem elutasításáról döntött.

A határozat ellen – határidőn belül - a kérelmező 2010. szeptember 13. napján benyújtott 
fellebbezéssel élt. A fellebbezésben előadta, hogy egyedül élő nyugdíjas, kiadásai magasak 
és anyagi támogatásra nem számíthat.

A fellebbezési  ügyben döntési joggal  rendelkező Képviselő- testület  az összes körülményt 
figyelembe véve egyértelműen megállapította, hogy a Polgármester az elutasító határozatot 
az egyes pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 7/2009.(10.30.) Ör. 
számú rendeletben foglaltaknak megfelelően,  jogszerűen hozta meg és a fellebbező által 
felhozott  indokok  a  határozat  megsemmisítésének  vagy  módosításának  alapjául  nem 
szolgálhatnak,  ezért  a  fellebbezés  elutasítása és  az  első fokú határozat  helyben hagyása 
mellett döntött.

A képviselő-testület  határozatát a helyi  önkormányzatokról  szóló 1990.  évi  LXV.  törvény 
11.§-a, illetve az Szt. 38-39. §-ai, valamint az R. 11. §. alapján hozta meg.

Biatorbágy Város Képviselő-testület tagjainak a napirendi ponttal kapcsolatban több 
kérdése, hozzászólása, javaslata, észrevétele nem volt.

Tarjáni István polgármester a Biatorbágy Város Képviselő-testület tagjainak megköszönte a 
munkát, az ülést bezárta.

k.m.f.

Tarjáni István Makranczi László
polgármester jegyző


